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ATA DA DÉCIMA QUARTA REUNIÃO DO CONSELHO PLENO DA ANDIFES, realizada 

no Hotel Vila Rica, na cidade de São Luís Maranhão, aos oito dias do mês de julho do ano de um 

mil novecentos e noventa e cinco. Estiveram presentes os dirigentes das IFES a seguir listados:  

ANTÔNIO DIOMÁRIO DE QUEIROZ (Presidente da ANDIFES e Reitor da Universidade 

Federal de Santa Catarina), LAURO JULIÃO DE SOUSA SOBRINHO (Reitor da Universidade 

Federaldo Acre); CARLOS ALBERTO FERNANDES ANTUNES (Vice Reitor, representando o 

Reitor da Universidade Federal de Alagoas), LUIZ FELIPPE PERRET SERPA (Reitor da 

Universidade Federal da Bahia), ROBERTO DA CUNHA PENEDO (Reitor da Universidade 

Federal do Espírito Santo), DOMERVAL MORENO FILHO (Diretor do CEFET-MA), ALDY 

MELLO DE ARAÚJO (Reitor da Universidade Federal do Maranhão), FERNANDO PAIVA 

(Vice Reitor, representando o Reitor da Universidade Federal de Mato Grosso do Sul), JOSÉ 

RENAN VIEIRA DA COSTA (Diretor da Escola de Farmácia e Odontologia de Alfenas), 

GERALDO WALTER DE AGUILAR (diretor da Faculdade de Odotologia de 

Diamantina),JOSÉ RAIMUNDO FACIÓN (Diretor da Fundação de Ensino Superior de São João 

Del Rei), RENÊ GONÇALVES DE MATOS (Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora), 

SILAS COSTA PEREIRA (Reitor da Universidade Federal de Lavras), TOMAZ AROLDO DA 

MOTA SANTOS (Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais), ZÉLIA AMADOR DE 

DEUS (Vice Reitora, representando o Reitor da Universidade Federal do Pará), NEROALDO 

PONTES DE AZEVEDO (Reitor da Universidade Federal da Paraíba), MARIA AMÉLIA 

ZAINKO (Vice Reitora, representando o Reitor da Universidade Federal do Paraná), VALMAR 

CORRÊA DE ANDRADE (Reitor, em exercício, da Universidade Federal Rural de 

Pernambuco), PEDRO LEOPOLDINO FERREIRA FILHO (Vice Reitor, representando o Reitor 

da Universidade Federal do Piauí), JOSÉ HENRIQUE VILHENA DE PAIVA (Vice Reitor, 

representando o Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro), MANLIO SILVESTRE 

FERNANDES (Reitor da Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro), JOSÉ IVONILDO DO 

RGO (Reitor da Universidade Federal do Rio Grande do Norte), CARLOS RODOLFO 

BRANDÃO HARTMANN (Reitor da Fundação Universidade do Rio Grande), ODILON 

ANTÔNIO MARCUZZO DO CANTO (Reitor da Universidade Federal de Santa Maria), 

HÉLGIO HENRIQUE CASSES TRINDADE (Reitor da Universidade Federal do Rio Grande do 

Sul), OSMAR SIENA (Reitor da Universidade Federal de Rondônia), NEWTON LIMA NETO 

(Reitor da Universidade Federal de São Carlos), LUIZ HERMÍNIO DE A. OLIVEIRA (Reitor da 

Universidade Federal de Sergipe). Conforme constava da paura da reunião, o Conselho Pleno 

procedeu à eleição de quatro novo membros para o Conselho Fiscal da ANDIFES, os quais 

complementarão o mandato, juntamente com dois outros remanescentes do Conselho 

anteriormente eleito, em decorrência do fato de os Reitores Odilon Marcuzzo do Canto?UFSM, 

Marcos Ximenes Ponte/UFPA, Silas Costa Pereira/UFLA E Ataíde Moacyr Ferraza/CEFET-PR 

haverem sido eleitos para comporem o Diretório Nacional da Associação e, por conseguinte, 

renunciado ao cargo de membros do referido Conselho. Portanto, foram eleitos, por unanimidade, 

os Reitores RENÊ GONÇALVES DE MATOS/UFJF e JOSÉ IVONILDO DO REGO/UFRN e 

os Diretores JOSÉ RENAM VIEIRE DA COSTA/EFOA e GERALDO WALTER DE 

AGUILAR/FAFEOD, permanecendo nas funções os  Reitores ANTÔNIO LIMA 

BANDEIRA/UFV e LUIZ HERMÍNIO DE AGUIAR OLIVEIRA/UFSE. Assim, o Conselho 

Fiscal passou a ter a seguinte composição: TITULARES: Reitor ANTÔNIO LIMA 

BANDEIRA, Reitor LUIZ HERMÍNIO DE AGUIAR OLIVEIRA, Diretor JOSÉ RENAM 



VIEIRE DA COSTA; SUPLENTES Diretores GERALDO WALTER DE AGUILAR, Reitor 

JOSÉ IVONILDO DO REGO e Reitor RENÊ GONÇALVES DE MATOS. A presente ata, após 

lida e aprovada, será assinada por mim, Gustavo Balduino, Secretário Executivo da ANDIFES e 

pelo Presidente. 

 

 

 

 

Reitor Antônio Diomário de Queiroz 

Presidente da ANDIFES 

 

 

Gustavo Balduino 

Secretário Executivo 
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